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ATA SEI
360ª ATA DO CONSELHO ADMINISTRATIVO 

 
Aos nove dias do mês de novembro do ano dois mil e vinte e três, às oito horas e trinta minutos, através de
videoconferência e com conselheiros presentes no prédio sede, reuniram-se em sessão ordinária, o
Conselho Administrativo do Ipreville. Estiveram presentes os conselheiros: Roberta Sellmer Pereira (Vice
Presidente do Conselho), Ana Maria Dias da Costa (Secretária), Guilherme Machado Casali (Presidente do
Ipreville), Gustavo Polidoro, Ivan Ferreira de Araujo, Sahmara Liz Botemberger, e Maria Matilde
Koschnick Federico fazendo jus ao voto representando o conselheiro Luiz Cláudio, bem como as
conselheiras suplentes: Leonor Maria Trisotto e Viviane Czarnobay. Também presente a gerente financeira
do Ipreville, Jucemeri Aparecida Fernandes Cabral. A Conselheira Jane Acacia Becker (Presidente da
SINSEJ) e o conselheiro Luiz Cláudio Gubert justificaram suas ausências. A Vice Presidente do Conselho,
Roberta Sellmer Pereira, iniciou a sessão, cumprimentando os presentes, dando prosseguimento, leu a
ordem do dia. 1) Apresentação do Balancete Mensal de Setembro/2023 - Em seguida, a Gerente do
Ipreville, Sra. Jucemeri, apresenta a prestação de contas referente ao mês de setembro aos conselheiros.
Para tanto, expôs as diversas receitas do Ipreville, as contribuições previdenciárias, os parcelamentos das
contribuições, parcelamentos dos déficits atuariais, os imóveis, os investimentos, sua composição e a
rentabilidade mensal. Ademais, expôs as despesas liquidadas, o resultado previdenciário e o patrimônio. O
Conselho Administrativo analisou as informações apresentadas e aprovou por unanimidade o movimento
contábil de setembro de 2023. 2) Relatório de Gestão do 1º Semestre de 2023 - O Presidente do Ipreville,
Guilherme Casali, apresenta as principais atualizações sobre a gestão do Ipreville neste primeiro semestre
do ano. Para tanto, expôs as informações sobre a estrutura organizacional, além de apresentar sobre a
governança, o controle interno, a consultoria jurídica, o código de ética e sobre a política de segurança da
informação. Ademais, expôs sobre a transparência do instituto, o programa pró gestão, a gestão financeira
e atuarial do Ipreville, além das principais informações sobre a gestão administrativa, a de benefícios e
educação previdenciária. No mais, apresentou inteiramente aos conselheiros sobre o planejamento
estratégico em vigência. O Conselho Administrativo avaliou as informações prestadas e aprovou por
unanimidade o Relatório de Gestão do 1º semestre de 2023. No mais, o Conselheiro Ivan apresentou a
sugestão de integrar em conjunto a educação previdenciária aos segurados, um modelo de educação
tributária aos mesmos, visto as necessidades apontadas pelo conselheiro. 5) Apresentação da Gerência de
Benefícios - O Gerente de Previdência, Marco Aurélio, apresentou as informações em relação a gestão da
gerência sob sua responsabilidade. No que compete ao setor previdenciário, o Sr. Marco expôs aos
conselheiros as principais diretrizes e procedimentos realizados na área, além de números em relação a
concessão de aposentadorias, perícias médicas, audiências, os programas de Pré e Pós aposentadoria, e por
fim, estatísticas da gestão atual. 6) Informes Gerais – a) Projeto de Lei - Repasse do IRRF dos Segurados
Inativos. O Sr. Guilherme Casali relatou que até o presente momento não foi deliberado, na Câmara de
Vereadores, o projeto que altera a lei vigente sobre o repasse do IRRF dos inativos ao Ipreville. O
Presidente do Ipreville enfatiza a importância deste projeto, e relata que o mesmo necessita de aprovação
até o final do presente ano. b) Certificação CPRPPS - Conselheiros. A Diretora Executiva, Cleusa Amaral,
informa aos conselheiros presentes sobre os vouchers para a realização da prova avaliativa para a obtenção
da certificação. A Sra. Cleusa informa que os devidos vouchers já estão disponíveis para uso, e que
possuimos um prazo de 90 (noventa) dias para realizar o exame após a inscrição. Sem mais, eu, João
Augusto Sgrott, estagiário administrativo, redigi a presente ata, que após lida e aprovada, será assinada
pelos conselheiros:
 
Roberta Sellmer Pereira - Vice Presidente do Conselho
Ana Maria Dias da Costa - Secretária
Guilherme Machado Casali - Presidente do Ipreville
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Gustavo Polidoro - Titular
Sahmara Liz Botemberger - Titular
Ivan Ferreira de Araujo - Titular
Maria Matilde Koschnick Federico - Suplente
Leonor Maria Trisotto - Suplente
Viviane Czarnobay - Suplente
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